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White & Case získala prestižní ocenění
Chambers Europe za nejlepší právnickou
firmu ve střední a východní Evropě
Tisková zpráva

Mezinárodní právnická firma White & Case s potěšením oznamuje, že se v rámci hodnocení prestižní
mezinárodní ratingové publikace Chambers Europe 2013 stala nejúspěšnější právnickou firmou ve
střední a východní Evropě.

Vybrána byla zejména díky odborným znalostem v oblasti firemních fúzí a akvizic, bankovnictví a v
energetickém sektoru. Na úspěchu měla významný podíl pražská kancelář. Právníci společnosti
White & Case byli oceněni mimo jiné za poradenství skupině PPF při prodeji 49% podílu v Generali
PPF Holdingu.

Společnost White & Case vstoupila na trh střední a východní Evropy na počátku 90. let minulého
století jako jedna z prvních mezinárodních kanceláří a dnes má velmi silné zastoupení v České
republice, Maďarsku, Polsku, Rusku, na Slovensku a v Rumunsku. „Velmi nás těší, že jsme dosáhli
úspěchu v hodnocení prestižní světové publikace Chambers Europe 2013 právě v kategorii nejlepší
právnická firma ve střední a východní Evropě. Dokazuje to, že máme v tomto regionu nejlepší síť
kanceláří a že umíme dobře těžit z jejich přeshraniční spolupráce, což považujeme za svou velkou
konkurenční výhodu,“ říka Ivo Bárta, managing partner pražské kanceláře White & Case.

V žebříčku všech advokátních kanceláří působících v ČR získala letos společnost White & Case
nejlepší hodnocení v publikacích Chambers Europe i Chambers Global. Na slavnostním vyhlášení
výsledků, jež proběhlo v Londýně, se rozdělovaly také ceny za nejlepší advokátní kanceláře v
jednotlivých zemích. V České republice získala ocenění firma PRK Partners za nejlepší českou
kancelář a společnost Weil, Gotshal & Manges za nejlepší mezinárodní kancelář. 

Hodnocení Chambers Europe sestavuje tým více než 140 vysoce kvalifikovaných hodnotitelů, kteří
provádějí tisíce rozhovorů s právníky a jejich klienty po celém světě. Ocenění vypovídají o výborné
úrovni firem v klíčových právních oblastech a odráží jejich dosažené úspěchy za období jednoho roku
včetně strategického růstu a kvality klientského servisu.
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